建设具有强大

凝聚力

领力的

社会主义意识形

彻

玉

宣

想

2018年8月30日 星期四

习近平给参加"一带一路" 青年创意与遗产论坛的青年代表回信

勉励他们继续关注并积极参与"一带一路"建设 支持中非团结合作

为构建人类命运共同体作出努力

新华社北京8月29日电 国家主 情参与。 席习近平8月28日给参加"一带一路"青 年创意与遗产论坛的青年代表回信,强 调青年是国家的未来,勉励他们为构建 人类命运共同体作出自己的努力。

习近平指出,我提出"一带一路"倡 议五年来,在各方共同努力下,共建"一 带一路"从理念转化为行动,从愿景转 变为现实,取得了丰硕成果。这些成果 的取得离不开各国青年积极响应和热

非合作注入了强劲动力。今年9月,2018 年中非合作论坛北京峰会即将召开。我 将同非方领导人共商新形势下中非友好 合作发展大计。青年是国家的未来,中非 青年是中非友好的未来。希望你们加强 文化交流、心灵沟通,继续关注并积极参 与共建"一带一路",支持中非团结合作, 同26亿中非人民一道,为传承中非传统

友谊作出贡献,为携手打造更加紧密的 习近平强调,共建"一带一路"为中 中非命运共同体、构建人类命运共同体 作出自己的努力。

> "一带一路"青年创意与遗产论坛于 今年5月在长沙和南京举办。来自51个 国家的73名青年代表参加了论坛。来自 埃塞俄比亚的汉娜·格塔丘等同学在来 信中向习近平主席汇报了自己参加论坛 的感悟,并就"一带一路"建设、中非合 作、中非青年交流等提出了看法和建议。



8月29日,中 国选手杨家玉(右 一)和中国选手切 阳什姐(右二)在 比赛中。当日,在 印度尼西亚雅加 达举行的第18届 亚运会田径女子 20 公里竞走比赛 中,中国选手杨家 玉与切阳什姐分 获冠军和亚军。

> 新华社记者 丁汀 摄

中国银行跟进"一带一路"沿线重点项目

新华社北京8月29日电 (记者 许晟) 中国银行29日发布今年中期 业绩公告显示,截至6月末,中国银行 在"一带一路"沿线累计跟进重点项目 超过600个,提供授信支持约1159亿美 元,稳步推进了"一带一路"金融大动 脉建设。

业绩公告还显示,中国银行在服务 实体经济、全球化布局等方面有不少新 作为。如,推出"中银E贷"系列产品及跨 境撮合等多种普惠金融服务,普惠金融 小微企业贷款同比增速超10%;截至6 元,占集团资产总额25.7%。

经营业绩有新提升。截至6月末,中 国银行资产总额、负债总额、股东权益合 计分别达到20.29万亿元、18.68万亿元 和 1.61 万亿元,分别比上年末增长 4.25%,4.44%,2.16%,

风险管理方面也有所完善。截至6 月末,中国银行不良贷款余额1633亿 元,不良贷款率1.43%,比上年末下降 0.02个百分点。上半年累计化解不良资 月末,海外机构资产总额达8412亿美产753亿元,同比多化解18亿元。不良贷 款拨备覆盖率164.79%。

改革开放以来我国经济结构调整取得重要进展

据新华社北京8月29日电 (记者 陈炜伟)国家统计局29日发布的报告显 示,改革开放40年来,我国经济结构调 整取得重要进展,发展协调性显著增强。

从产业结构看,经济增长由主要依 靠第二产业带动转向依靠三次产业共同 带动。统计显示,1978年至2017年,第三

电话: 0739-5322630 欢迎各单位、企业及 个人拨打热线发布分类 信息

地址: 邵阳市双清区邵阳大道邵阳日报社

全国钟表维修诚信联盟成员

黄正发(高级技师) 地址: 宝庆东路昭陵中学对面 电话: 18975908830 24.6%升至51.6%,第二产业增加值比重 从47.7%降至40.5%,第一产业增加值比 重从27.7%降至7.9%。

从需求结构看,经济增长由主要 依靠投资出口拉动转向依靠消费、投 资、出口协同拉动。2011年至2017年, 最终消费支出对经济增长的平均贡献 率达到56.8%,比资本形成总额高12.7

步形成了城乡互促互动发展的新格局。 城市数量持续增加,城镇网络体系不断 完善。1978年至2017年,城市数量由193 缓解。1979年至2017年,农村居民人均 个发展到661个。

从所有制结构看,多种所有制经济实 民0.4个百分点。

产业增加值占国内生产总值的比重从 现共同发展。2017年末、规模以上私营工 业企业数量达到22.2万家,占全部规模以 上工业的比重为57.7%;吸纳就业3271万 人,占比达36.9%;主营业务收入40万亿 元,占比达34.4%。

此外,收入分配结构逐步改善,与 基本国情、发展阶段相适应的收入分配 制度基本建立。1979年至2017年,全国 居民人均可支配收入年均实际增长 8.5%。居民收入来源也更加多元化。 从城乡结构看,城镇化稳步推进,初 2017年,城镇居民人均可支配收入中, 工资性收入占比下降至61%,财产净收 入提高到9.9%。收入差距较大问题有所 可支配收入年均实际增速快于城镇居

意识形态工作是党的一项极端重要的工 作,是为国家立心、为民族立魂的工作。做好意 识形态工作,事关党的前途命运,事关国家长 治久安,事关民族凝聚力和向心力。

"建设具有强大凝聚力和引领力的社会 主义意识形态,是全党特别是宣传思想战线 必须担负起的一个战略任务"。在全国宣传思 想工作会议上,习近平总书记把意识形态工 作作为新时代坚持和发展中国特色社会主义 的一个重大命题,放在了宣传思想工作的重 要位置,深刻论述了这项工作的重大意义、重 点任务和方法路径,为我们在新形势下牢牢 掌握意识形态工作领导权,明确了方向目标, 提供了根本遵循。

意识形态作为一定社会的观念上层建 筑,以观念形态存在,却并不虚。马克思说, "如果从观念上来考察,那么一定的意识形态 的解体足以使整个时代覆灭。"任何时候任何 情况下,我们都不能忽视思想的力量、忽视意 识形态的作用。党的十八大以来,宣传思想领 域最具标志性的成果,就是从根本上扭转了 意识形态领域一度出现的被动局面,使我国 意识形态领域形势发生了全局性、根本性的 转变。当前,我国意识形态领域总体保持向上 向好态势,但也要看到,思想文化相互激荡、 价值观念多元多样,建设具有强大凝聚力和 引领力的社会主义意识形态任务依然艰巨。

建设具有强大凝聚力和引领力的社会主 义意识形态,必须持续加强理论武装工作。理 论创新决定了意识形态的活力,理论武装决定 了意识形态工作的能力。党和国家指导思想在 我国社会主义意识形态中占据统摄地位。加强 理论武装,就要做好做强马克思主义宣传教育 工作,特别是要在学懂弄通做实习近平新时代 中国特色社会主义思想上下功夫,更好统一全 党全国各族人民思想和行动;就要把坚定"四 个自信"作为建设社会主义意识形态的关键, 讲清楚辉煌成就背后的理论逻辑、制度原因, 增强广大干部群众信心和底气;就要坚持马克 思主义在我国哲学社会科学领域的指导地位, 把研究回答新时代重大理论和现实问题作为 主攻方向,建设具有中国特色、中国风格、中国 气派的哲学社会科学。

建设具有强大凝聚力和引领力的社会主 义意识形态,必须巩固壮大主流思想舆论。社 会主义意识形态的凝聚力和引领力,既取决 于富有说服力、感召力的内容,也取决于广泛 有效的传播。面对传播格局的深刻变革,做好 宣传思想工作,比以往任何时候都更加需要 创新。壮大主流思想舆论,就要把握正确舆论

导向,提高新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力,做大做强 正面宣传,形成强大主流舆论场;就要加强传播手段和话语方式 创新,着力推动媒体深度融合,让党的创新理论"飞入寻常百姓 家";就要扎实抓好县级融媒体中心建设,更好引导群众、服务群 众;就要旗帜鲜明坚持真理,立场坚定批驳谬误,坚持立破并举、 敢于亮剑,让意识形态工作激浊扬清、正本清源。

从革命年代靠"枪杆子"和"笔杆子"闹革命,到改革开放以 来物质文明和精神文明"两手抓、两手都要硬",再到新时代"不 仅要在物质上强大起来,而且要在精神上强大起来",我们党始 终高度重视和善于做好意识形态工作。各级党委落实主体责任, 全党上下一起动手参与,不断增强社会主义意识形态的凝聚力 和引领力,我们就一定能巩固党的群众基础、筑牢党的执政基 础,汇聚起实现民族复兴的强大正能量。

(新华社北京8月29日电 人民日报8月30日评论员文章)

尼日尔洪涝灾害致36人死亡

合国人道主义事务协调厅驻尼日 尔办事处28日发布公告说,截至 27日,尼日尔全国洪涝灾害已造 成36人死亡、超过13万人受灾。

公告说,6月以来尼日尔全 国多次遭遇强降雨天气,致使多 地发生洪涝灾害,尼日尔北部阿

新华社阿比让8月29日电 加德兹省、中部马拉迪省、中东部 (记者 郑扬子) 尼亚美消息:联 津德尔省和南部迪法省均受灾严 重。统计显示,洪灾造成全国超过 7200间房屋受损,8162公顷农田 被淹没。

> 每年7月至9月为尼日尔的 雨季。2012年,尼日尔曾遭遇80 年不遇洪涝灾害,造成88人死 亡、50余万人受灾。

国有建设用地使用权挂牌出让公告

我中心决定于2018年8月30日至2018年10月10日在邵 阳市公共资源交易中心(http://ggzy. shaoyang. gov. cn) 以网上交易的方式公开出让邵东县生态产业园D-02-3号 (邵公资土网挂告字[2018]7号)及邵东县生态产业园兴 隆工业区F-48-1-2号(邵公资土网挂告字[2018]8号)2宗 国有建设用地使用权,有关事项详见邵阳市公共资源交 易中心(http://ggzy. shaoyang. gov. cn) 网站, 咨询电 话: 0739-8996696。

> 邵阳市公共资源交易中心 2018年8月30日

交警部门曝光8月份重点车辆、驾驶人 交通违法行为

为全力预防重特大道路交通事故, 邵阳交警对8月份10台重点车辆、10名 重点车辆驾驶人交通违法行为予以集中 曝光。具体曝光内容见链接: https://mp.weixin.qq.com/s/WulSGU xxWNBtdBY-OwJoig.

邵阳市公安局交通警察支队 2018年8月30日

根据市委巡视整改工作领导小组办 公室《关于进一步落实巡视整改工作的 紧急通知》精神,针对市城区土地价款 未按期缴纳的问题,现特向各欠缴土地 价款单位予以公告催收,具体如下:

、邵阳市嘉平房地产开发有限公

司,欠缴金额:1030万元;

二、湖南亿兴房地产开发有限公 欠缴金额: 419.21万元;

邵阳市钰源房地产开发有限公 欠缴金额: 419.21万元; 四、邵阳市鸿胜房地产开发有限公

欠缴金额: 3999.858万元;

五、邵阳兴昂银升置业有限公司, 欠缴金额: 1206万元。

以上各单位请在本公告发布之日 起五日内,将欠缴的土地价款足额缴 纳至市财政非税汇缴专户, 如逾期仍 未缴纳,我局将采取进一步措施,将 欠缴单位列入失信"黑名单"并录入 邵阳市公共信用信息平台, 同时通过 仲裁或诉讼的法律途径依法维护国有 资产的安全。

特此公告 邵阳市国土资源局

2018年8月29日